

饭店里陪吃喝,还要任由食客乱摸

18岁女孩找工作被骗到苏州,被迫从事变相色情服务

“八折一家饭店有个女服务员是被拐卖的,请你们去关注一下。”昨天上午,一位司机向《生活苏州》反映此事,希望该女孩能得到帮助。随后,笔者赶往该饭店暗访调查发现,“被拐卖”的女服务员原是在上海找工作被骗到了苏州变相从事色情服务,以做服务员为幌子,暗地被要求陪客人喝酒吃饭,而且要“任由顾客乱摸不许反抗”。目前,此事引起苏州警方高度重视。



小图:饭店门口,两女孩在等待生意

大图:路边饭店多暗藏猫腻

报料

“司机饭店一女孩是被拐卖的”

昨天上午,一位不愿透露姓名的司机拨打《生活苏州》热线反映,日前,他驾车途经八折境内的227省道西侧“司机饭店”就餐,“我向一位女服务员问路,没想到问出一件可怕的事情来。”

该司机驾车走南闯北,见过不少世面,是什么事情让他觉得可怕?据其介绍,当时,他在小包间向女服务员问到平望怎么走,该女服务员竟说不知道平望在哪里。这下,他顿时疑惑不已,平望就在附近,该服务员为何“一问三不知”?于是,他询问该女孩来自哪里,打工多久了,然而对方颇有些紧张,“她说自己是被拐卖了,并惊慌地把门关上,小声说话,生怕被其他人听到。”

饭后,该司机想解救该女孩,却有不少顾虑,“我想报警,但不知女孩说的是不是实话。此外,我身单力薄,想帮忙解救也难以成功,反而要吃大亏。”据这位司机透露,司机饭店有多名女服务员,年龄都不大,“被拐卖的女孩姓什么我不知道,但皮肤较黑,个头相对有点高。”

暗访

点份特价菜,女服务员便能特殊服务

“吃饭?来这里,来这里。”

“嗨,到这边来哦!”227省道八折段正在维修,仅有半道路可以通行,显得拥挤。昨天中午近12点,当笔者的车子驶过八折派出所不远,发现道路西侧有10多家酒店、饭馆,门前大多或站或坐着多位女孩,有的浓妆艳抹,打扮得花枝招展,一看有车驶向路边像是就餐,这些女孩当即挥手叫喊,争相吸引顾客。

司机饭店门前站着四五位女孩,其中一位穿着花格连衣裙的女孩长相与报料司机描述的差不多。没料,看到笔者乘坐的轿车缓慢经过该饭店前,其与另外一个女孩招手示意停车,并跑上前来开车门,让笔者和司机到该店吃饭。

佯装过路就餐,笔者走进了该饭店。和其他饭店酒楼相同,司机饭店也是两层楼建筑,但饭店大厅两张餐桌上堆着杂物,另外两个小包间虽然空着,可穿花格连衣裙女孩将笔者一行带到了二楼一小包间。在二楼,笔者发现隔壁的小包间内,一位年约五旬的老先生正在点菜,旁边站着衣着暴露的女服务员。当笔者进入靠近路边的包间,衣着暴露的女服务员走进来把窗帘拉得严严实实。

在点菜中,一名服务员竟送进来三套餐具和三杯茶水。“我们只是两人,为何多了一套餐具?”穿花格连衣裙女孩笑称,可能是拿错了。

“我们老板娘说了,要是你们点份价值40元的虾,我可以陪你们喝酒。”该女孩希望笔者

能按照她说的加道菜。此时,笔者听到隔壁传出打情骂俏的声响,询问该女孩是否还有其他服务。“老板娘要求,只要顾客点了贵的菜,我们可以陪喝酒吃饭,还要给顾客乱摸。”

求职被骗小饭店,难忍折磨想跳楼逃跑

拒绝加菜后,女孩当即要离去,“你们不要菜了,我不能多待,她们会来喊我的。”笔者趁机询问她是否是被“拐卖”来的,只见该女孩眼里顿时出现了泪花,“我不是被拐卖的,我是被骗来的。”

为了避免引起店方起疑心,在该女孩多次送菜、送饭的过程中,笔者了解到她被骗的来龙去脉。女孩姓蒋,年仅18岁,来自河南。“我到上海打工两年了,不久前,我到一家中介公司找工作,中介公司说介绍我到一家大饭店做服务员,薪水不错,我就答应了。可是,我竟然被司机饭店老板给中介,1000元钱后带来了苏州。”

“如真的是做服务员,倒也没什么,可这里并不是做服务员那么简单。”小蒋伤心地说,她到司机饭店才三四天,每天都遭遇地狱般的日子,“我要陪客人喝酒吃饭,还要容忍被顾客全身乱摸,让我很恶心。而我不能有一点反抗,要是不愿意老板娘就骂我。”

据小蒋称,尽管自己每天被迫从事变相色情服务,为饭店赚钱,工资倒是很少,“1000元一个月,听说第一个月的工

这个老汉真“幽默”

醉驾遇交警 忙嚼口香糖

酒精测试含量高达282.8mg/100ml,年过50的沈某在如此烂醉状态下,还驾着一辆黑色无牌二轮摩托车从干灯镇回家。日前,昆山干灯交巡警中队民警在干灯镇尚书路、炎中路路口查处的一起严重交通违法行为。沈某因醉酒后驾驶无牌二轮摩托车的交通违法行为被处以罚款一千二百元、暂扣驾驶证六个月、拘留十日的行政处罚。

昨天,干灯交巡警中队一位警官说,那天中午时分,该中队民警在镇上尚书路、炎中路路口执勤时,一无牌二轮摩托车进入民警眼帘,在对该车实施检查时,骑车人摇摇晃晃将车歪倒在路旁后,慌忙从口袋中掏出口香糖塞入嘴中,猛嚼起来。执勤民警发现驾驶人面红耳赤、醉眼朦胧,散发出浓烈的酒熏气,询问驾驶人

警方

涉嫌卖淫刚被查处过,又在打擦边球

离开司机饭店时,笔者劝说小蒋要冷静,以免跳楼出现意外事故。随后,笔者向苏州市公安局110指挥中心反映了此事。

笔者的暗访通报,引起苏州市公安局的高度重视,迅速指派吴江警方到司机饭店调查处理。昨天下午,据吴江市公安局八折派出所一位警官介绍,两个月前,司机饭店因存在色情服务,涉嫌卖淫嫖娼被查处过,“我们去调查发现,在没有卖淫嫖娼行为,只是让服务员陪客人吃饭,打起了擦边球。”

该警官说,昨天下午,经过他们的调查,小蒋找工作以为介绍的是大饭店,到了见是小饭店,有些懊悔,加上要陪客人吃饭喝酒,还要给乱摸,“不愿意干了,但她没有和老板娘说要离开,而且老板娘说不存在让人看住她的事情。”

目前,警方对此事正在进一步调查处理中。

陈泓江 文/摄

这个老婆真“勇敢”

老公收赃物 老婆来顶罪

为了让老公逃避法律的处罚,老婆竟“勇敢”地挺身而出,结果夫妻双方都受到了行政拘留的处罚。

7月13日上午,桃源派出所民警在侦破一起盗窃案时,根据嫌疑人的交代,顺线追踪,对涉嫌收赃的辖区某废品收购站进行调查取证。该收购站女主人林某主动承认赃物是她收的,并表示愿意接受法律的处罚。然而在进一步调查中,民警很快发现了疑点,林某已被警方识破,只得道明原委。

原来,7月初,林某的老公赵某在收购废品时,收到了几捆崭新的教科书。虽然当时夫妻两人都怀疑教科书的来历,但谁都没有报警。当民警找到他们时,心虚的林某为了不让涉嫌收赃的老公免受法律的制裁,竟然简单认为“只要我认罪,老公就没事了!”结果林某非但没能帮到老公,自己也因涉嫌提供虚假证言而难逃法律惩处。最终,夫妻双双进入拘留所。

潘云娥 王彪

这个房客真“厉害”

琐事起纠纷 杀死两房东

7月23日,苏州市虎丘警方快速破获一起命案,犯罪嫌疑人余某迫于警方强大的压力投案自首。

7月23日10时13分,苏州市虎丘公安分局枫桥派出所接110指令,称朝红村一小店内有一男一女被人用刀捅了。接警后,枫桥派出所立即组织民警赶赴现场,发现一男一女两人倒在血泊中,警方迅速展开救援,120急救车随后到达现场,受伤男子已经死亡,受伤女子被送医院后抢救无效死亡。

警方在现场调查中了解到,两名死者分别为当地村民张某和吴某。侦查人员很快掌握了凶手的基本情况并迅速采取追捕措施。10时30分许,犯罪嫌疑人余某迫于警方强大的压力到枫桥派出所投案自首。据余某交代,其与房东张某某和吴某某之前因琐事发生纠纷,为泄愤遂拿刀行凶致两人丧命。

目前,案件正在进一步审理中。

情况,他口齿不清,只顾说:“让我再嚼会儿口香糖,我没喝醉!”

民警经过多次询问,得知驾驶人沈某系干灯镇某村人,52岁,无业,平日喜好喝酒,当日到干灯镇菜市场买菜时遇一朋友,遂喝了半斤白酒后骑着该黑色无牌二轮摩托车回家,途经镇区时被执勤民警当场查获。通过酒精测试,沈某的体内酒精含量高达282.8mg/100ml。见到沈某如此烂醉,民警暂扣了车辆,开具行政强制措施凭证并通知其家人将其领回家,待醒酒后接受处理。

已接受处罚的沈某昨日懊悔不已,“我原以为嚼口香糖可以帮助解酒,看来都是徒劳,我一定要吸取教训,以后再也不要醉驾驾驶了。”

陈泓江 以沫

苏州移动 3G 预计国庆前放号

昨日,苏州市召开“加快推进TD-SCDMA建设和发展”会议,部署相关建设工作。据悉,苏州移动3G业务预计国庆前正式放号。

根据中国移动通信集团的统一部署,苏州作为全国TD三期城市,已全面启动TD建设工作。在2009-2010的滚动规划中,将以每年2000个TD-SCDMA基站的建设规模(其中70%与现有2G基站共址),在苏州全市建成全面深度覆盖的3G移动通信网络。

2009年“5·17电信日”前,已开通部分重点区域(党政机关和重要公共场所等热点地区)的TD-SCDMA服务,9月底前,将完成苏州TD一期网络建设,全面覆盖苏州古城区、高新区、园区、部分相成区和部分吴中区以及各县市主要城区。

王彪

转让前,足浴店老板发卡集资 接手者欠下一大笔“会员债”

“盘下了这个店不仅生意不好,还欠了一屁股债!”近日,在苏州市区开足浴店的李老板很是郁闷,在接手了一家自认为“经营尚可”的足浴店后,还未盈利,接踵而至的“会员卡”就让其莫名其妙地赔了六七万元。

暗中考察,精明老板低价盘店

去年下半年,从事物流的李老板在朋友介绍下认识了在苏州经营足浴的周老板。交谈中,李老板得知周老板最近手头紧,有意将他位于市区的一家足浴店转让,这不禁让有意转行的李老板动了心。但出于商人的警觉,李老板并没有立即和周老板联系,而是开始了暗中考察。不久他发现该足浴店的生意尚可。“而且该足浴店已经开了好几年,积累了很多老客户。”于是在几番讨价还价之后,李老板以低于市场行情的价格盘下了该店。

泡脚设套,老板一去不复返

在结算完盘店资金的当天

晚上,周老板便请李老板来到盘出的足浴店进行交接。随后,两人结伴在店内泡脚。可就在李老板把脚伸入浴桶的一眨眼功夫,周老板忽然不见了!李老板便给周老板打电话,第一次无人接听,第二次对方关机了。李老板顿时紧张起来,但转念一想,整件事似乎并无破绽。“我当时认为是周老板喝多了,准备第二天再和他联系。”可谁知从第二天以后,周老板的手机始终处于关机状态。李老板这才发觉事有蹊跷。

与该店面的房东联系后,李老板才得知,盘店的事情并未经过房东同意,合同中的很多条款事实上都无法享受。李老板不仅要支付剩余的房租,还得支付周老板所欠下的所有员工的工资。而之后发生的事情,更令他始料未及。

“会员卡”接踵而至,足浴店入不敷出

今年年初足浴店重修开张,虽然当天顾客不少,但很多顾客手持的却是所谓价值2、3

千元的“会员卡”和“贵宾卡”,而这些卡都是之前周老板所开出的。这顿时让李老板傻了眼:“没想到会有这么多会员卡,足浴店沿用的还是之前名号,因此我们不得不继续为这些顾客提供服务。”李老板告诉我们,事后他才发现,原来周老板发卡集资早有预谋,在盘店之前一段时间,周老板便发放了大量会员卡积累资金。粗略计算了一下,目前光是登记消费的会员卡,总价就达到了六七万元,再加上之前周老板所欠的款项,开张没几天,李老板就亏了10多万元!

据苏州市旅游协会相关负责人介绍,受金融危机影响,今年以来该市很多休闲娱乐场所经营较为艰难,转手前会员卡集资,而后一走了之的事情时有发生。为此该负责人建议,在接手时,收购者一定要认真阅读相关合同,最好可以请律师一同参与。此外,市民们在娱乐休闲场所办理会员卡时,一定要谨慎,切莫贪图一时便宜,而遭受不必要的损失。何寅平

民生银行非凡财富 “2009 我的梦想”走进苏州

中国民生银行非凡财富“2009 我的梦想”昨天走进苏州。苏州民生银行财富管理中心的工作人员钱某告诉笔者,所有的市民都可以参加。

通过筛选,将选出2009个幸运的梦想者,作为2009个具有代表性的中国人的梦想,再从2009个梦想者里进一步筛选,选出有表现力的60个梦想者,然后从这60人中再选出10个非凡梦想家,帮助他们圆梦。并且对三个阶段的幸运梦想者也设立了梦想基金,比如第一阶段首选的2009个幸运梦想者,会给每个人的非凡梦想基金,第二阶段60个有表现力的梦想者,他们的非凡梦想基金,最后10个非凡梦想家,不但帮助他圆梦,而且还会给予他们最高50万元的圆梦梦想基金。市民可以通过民生银行的网站,递交梦想申请表,另外还可以通过官方网站http://dream2009.sohu.com/递交申请表。赵沈宇